

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 18 (11560)

Вторник, 27 января 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.



ЗА ПОЧЕТНОЕ ПРАВО

В ЧЕТЫРНАДЦАТОМ цехе Новотрубного завода за почетное право именоваться коллективом имени XXVI съезда КПСС борются 16 бригад с участков ХВТ, ХПТ, ХПТР и отделки.

За первую декаду января успех сопутствовал прокатчикам мастера Н. Ф. Картузова, отделочникам мастера Г. В. Кириченко и бригаде с участка ХПТР Л. С. Помыткина.

Л. СОБЕНИНА, рабкор.

ОТХОДЫ — В ДЕЛО

В ЧЕСТЬ XXVI съезда КПСС в восьмом цехе хромпикового завода намечена напряженная программа. Труженики намерены план двух месяцев по выпуску продукции завершить к 23 февраля. К открытию съезда решено освоить из отходов производства выпуск нового продукта — сульфата натрия.

В числе тех, кто удерживает передовые позиции, коллектив смены мастера А. И. Хаирова. За две декады на счету рабочих 25 тонн бихромата натрия, выданных сверх плана. Вся продукция выпущена с государственным Знаком качества.

С. СУХОБОКОВ.

МАЛАХИТОВАЯ ШКАТУЛКА

ТРУЖЕНИКИ Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции в предсъездовских обязательствах наметили разведать дополнительно к плану не менее 100 тысяч тонн полезных ископаемых. На счету разведчиков недр 230 тысяч тонн залежей, открытых в минувшем году сверх плана. В их разработку внесли свой вклад коллективы буровой партии № 11, разведочных № 9 и 3.

Выполнен и ряд других пунктов обязательств. За счет механизации ручного труда при обогащении ископаемых высвобождено семь рабочих дробильно-сортировочного цеха. Разработан новый вид товаров народного потребления — шкатулка из полудрагоценных камней и самоцветов.

Т. СТЕПАНОВА, старший инженер отдела организации труда и заработной платы.

СТРОИТЕЛИ ЗАВЕРЯЮТ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ОРДЕНА ЛЕНИНА ТРЕСТА УРАЛТЯЖТРУБСТРОЙ И СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ НА 1981 ГОД

Воодушевленные широкой перспективой созидания, намеченной проектом ЦК КПСС к XXVI съезду партии «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года», включившись во всенародное социалистическое соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС, коллективы треста Уралтяжтрубстрой и субподрядных организаций принимают на 1981 год следующие социалистические обязательства:

К открытию XXVI съезда КПСС выполнить двухмесячный план строительно-монтажных работ по генподряду и собственными силами; смонтировать два корпуса школы в четвертом микрорайоне Первоуральска.

На основе ускорения научно-технического прогресса, широкого распространения передового опыта, механизации трудоемких работ и совершенствования хозяйственного механизма:

досрочно, к 30 декабря, выполнить государственный план строительно-монтажных работ и товарной строительной продукции; годовой план по объему и реализации промышлен-

ной продукции выполнить на 100,4 процента;

повысить производительность труда в строительстве на 0,1 процента, на заводе ЖБИИК — на 0,2 процента сверх установленного задания;

добиться снижения стоимости строительно-монтажных работ на 0,1 процента против установленного плана или на 35 тысяч рублей.

Концентрируя материально-технические и людские ресурсы на пусковых объектах года ввести в эксплуатацию по заводу комплектованных металлоконструкций три мощности второй очереди к 7 ноября 1981 г. На Новотрубном заводе

завершить реконструкцию третьего трубоволоочильного цеха—29 июня; шестого трубоволоочильного цеха — 30 июня; ввести мощности третьей очереди четырнадцатого трубоволоочильного цеха к 7 ноября; заданные мощности отделения высокопрочных труб — 29 декабря.

На хромпиковом заводе реконструкцию цеха № 7 завершить 30 июня; ввести шламонакопители № 4 и № 6 — 30 сентября.

На заводе сантехизделий завершить реконструкцию литейного цеха 30 декабря.

Придавая важное значение развитию Нечерноземной зоны, досрочно освоить годовые ассигнования по этой отрасли и ввести в эксплуатацию:

В совхозе «Первоуральский»: коровник на 200 животных — 25 сентября; телятник на 228 животных — 29 сентября.

В совхозе «Битимский»: картофелехранилище на 500 тонн — 30 августа; телятник на 228 животных —

30 сентября.

Досрочно, к 25 декабря 1981 года, выполнить государственный план ввода в эксплуатацию жилых домов и двух детских садов на 140 мест каждый, а к началу учебного года ввести школу на 1170 мест в Первоуральске.

Активизировать дальнейшую работу по улучшению качества строительно-монтажных работ, качества и заводской готовности выпускаемых изделий и конструкций, провести аттестацию 30 процентов продукции завода ЖБИИК на базе внедрения комплексной системы управления качеством продукции.

За счет дальнейшего внедрения средств малой механизации и снижения объема ручных работ на погрузочно-разгрузочных операциях, более четкой их организации сократить простои вагонов по сравнению с 1980 годом на 10 процентов.

[Окончание на 2 стр.]



ТРУДОВАЯ ПОСТУПЬ СТРАНЫ

Центральное статистическое управление СССР сообщило об итогах выполнения государственного плана экономического и социального развития СССР в 1980 году. В истекшей пятилетке народное хозяйство развивалось в соответствии с определенным XXV съездом КПСС курсом, направленным на дальнейший подъем благосостояния советского народа на основе динамичного развития общественного производства, повышения его эффективности и качества работы.

В 1980 году достигнут дальнейший рост экономического потенциала страны. Национальный доход увеличился на 16 миллиардов рублей и превысил 450 миллиардов рублей. Три четверти его использовано на потребление, а с учетом затрат на жилищное и социально-культурное строительство непосредственно на народное благосостояние направлено четыре пятых национального дохода.

Прирост производства по сравнению с 1979 годом составил 3,6 процента. Производительность труда возросла на 2,6 процента: за счет этого получено более трех четвертей прироста производства.

В промышленности установленный объединением и предприятиям годовой план общего объема продукции выполнен.

Валовой сбор зерна составил 189,2 миллиона тонн, что на 10 миллионов тонн больше, чем в 1979 году. Собран самый высокий урожай хлопка-сырца — 9,96 миллиона тонн. По сравнению с 1979 годом производство яиц возросло, а мяса, молока и шерсти — несколько снизилось.

В истекшем году вступило в строй 240 новых крупных государственных промышленных предприятий. Построено 2 миллиона новых благоустроенных квартир и индивидуальных жилых домов общей площадью 108 миллионов квадратных метров.

Реальные доходы в расчете на душу населения возросли за год на 3,5 процента.

Выплаты и льготы, полученные населением из общественных фондов потребления, составили 116,5 миллиарда рублей и увеличились за год на 6,3 миллиарда рублей.

Осуществлялась широкая программа мероприятий по рациональному использованию природных ресурсов и охране окружающей среды. Численность населения Советского Союза на 1 января 1981 года составила 266,6 миллиона человек.

ТАСС.

ЗИМНЯЯ ВАХТА ЖИВОТНОВОДОВ

УСПЕХИ ДОЯРОК



За оклицей Новоалексеевки, над животноводческими постройками нет привычного морозного облака. Солнце высвечивает окружающие ферму березки, а синева неба наводит на мысль о весне. Хотя зимовка в разгаре, но стужа пока не дала знать о себе.

Послеобеденное время для доярок фермы — время дойки. Самые высокие надои в группе В. В. Рухлядовой и Г. А. Ломтевой. До тринадцати литров молока получают они от каждой буренки, а в прошлом году надояли свыше четырех с половиной тысяч. Варезка, Ватрушка, Краля — так любовно называли доярки своих питомцев. Растили они их сами, набрав в группу телочек. Позаботились



ФОТОРЕПОРТАЖ

о тщательном раздое, изучили повадки каждой, в зависимости от надоев, дифференцируют корма.

За высокие результаты в животноводстве Валентина Васильевна Рухлядова награждена бронзовой медалью ВДНХ и ценным подарком — самоваром, красочной шалью. Так же отмечен труд ее тсваршей — доярок Л. В. Покаяевой, Н. В. Килиной. В ближайший день животноводы подарки будут вручены передовикам.

В красном уголке фермы оформлен специальный стенд, посвященный предсъездовскому соревнованию. Бросается в глаза надпись: «До открытия XXVI съезда КПСС осталось пять недель». Ниже обязательства каждой из доярок, их выполнение, сколько осталось получить молока до намеченного рубежа.

Зима на ферме — пора учебы кадров. Проведена аттестация руководителей среднего звена — управляющих, бригадиров, ветработников. В день нашего приезда в Новоалексеевку главный ветврач совхоза Н. В. Кузнецов напомнил животноводам, что завтра очередное занятие в систе-

ме зоовет- и экономической учебы.

Особая забота на ферме — телята. Когда мы входили в профилакторий для них, кто-то заметил: здесь растет будущее стадо. Стоя на еще сгибающихся ножках, малыши доверчиво тянули свои мордашки к людям. Заботливы с ними телятницы Т. А. Лукина, Ф. Ф. Головина, Ф. Таваева, М. Абдулина, доярка А. П. Давыдова. Они добиваются хороших привесов, высокой сохранности молодняка. Дружный коллектив телятниц старается, чтобы в будущем ферма пополнилась полноценными животными.

Зимовка проходит успешно. Кормов в достатке, турнепс заложен в хранилище, нет трудностей с его скормливанием. Животноводы поставили перед собой цель — план двух месяцев по надоям завершить к открытию XXVI съезда партии.

Н. ЛИСОВСКИЙ.

На снимках (слева направо): доярки-напарницы Г. А. Ломтева и В. В. Рухлядова; телятница Т. А. Лукина.

Фото Е. Фролова.

**ГЛАВНОЕ
НАПРАВЛЕНИЕ**

Подготовка к XXVI съезду КПСС определяет работу партийной группы первого цеха опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. На собрании коммунисты наметили мероприятия. В коллективе развернулось соревнование в честь предстоящего съезда. Итоги подводятся каждую неделю. Бригада Т. Г. Деминой десять раз занимала призовые места. Целенаправленнее стала деятельность агитколлектива. Беседы в основном посвящены производственным вопросам. Партгруппорг первого цеха Д. М. Синягин, отчитываясь на заседании партбюро о сделанном, обратил внимание на возросшую трудовую и общественную активность коммунистов.

А. ГАВРИЛОВ,
секретарь партбюро
завода.

**ЗАДАЧИ
ОПРЕДЕЛЕННЫ**

На Новоуткинском заводе «Искра» состоялось открытие партийного собрания. Проанализированы итоги выполнения плана и социалистических обязательств минувшего года, определены задачи на новый. С докладом выступил директор предприятия В. А. Перминов. В обсуждении вопроса приняли участие старший мастер А. П. Сапунов, начальник четвертого цеха Р. Ф. Ахметшин, главный бухгалтер С. С. Карнаухов и другие. Они говорили о причинах, мешающих коллективу работать ритмично. Перед партийной организацией стоит задача усилить воспитание, укрепить дисциплину.

В. ВЕРЕЩАГИН,
секретарь партбюро
завода.

ПОПОЛНЯТЬ РЯДЫ

Партийная организация Коуровского леспромпхоза в прошлом году мало выросла. Четыре человека приняты кандидатами в члены КПСС, один — в члены КПСС, хотя резерв пополнения есть. На заседании парткома рассмотрен этот вопрос. Цеховые парторганизации Староуткинское, Коуровского лесопунктов не занимались ростом партийных рядов. Оставляет желать лучшего работа с молодыми коммунистами. Члены парткома приняли конкретное развернутое постановление.

Н. КРАШЕНИННИКОВ,
секретарь парткома.

**АКТУАЛЬНЫЙ
ВОПРОС**

Вопросы повышения культуры и качества обслуживания — в центре внимания парторганизации горбытуправления. На открытом партийном собрании с докладом на эту тему выступила заместитель начальника Г. П. Божинская. Состоялся зыскательный, деловой разговор. Начальники цеха ремонта обуви, ателье «Сапожок» Л. И. Курищева, Л. П. Пономарева, главный инженер завода по ремонту радиотелевизионной аппаратуры В. И. Исаков и другие говорили о причинах, вызывающих жалобы клиентов. Постановление нацеливает на устранение недостатков, обращает внимание на усиление воспитательной работы в коллективе.

Г. КАМАЛЕТДИНОВА,
секретарь партбюро.

Считать основной формой организации труда бригадный подряд и выполнять методом бригадно-участкового подряда не менее 85 процентов объема строительно-монтажных работ своими силами.

Во всех основных бригадах подразделений треста и субподрядных организаций внедрить начин А. Д. Басова и добиться высокой производительности труда без травм и аварий.

В целях повышения технического уровня производства, производительности труда, улучшения условий работы внедрить:

изготовление железобетонных конструкций с применением ударной технологии — шесть тысяч квадратных метров;

полносорбное промышленное и сельскохозяйственное строительство на 25,9 миллиона рублей;

устройство промышленных перегороков в производственных зданиях — 15 тысяч квадратных метров;

возведение конструкций и сооружений из монолитного железобетона с использованием прогрессивных видов опалубки — 9 тысяч квадратных метров;

производство железобе-

СТРОИТЕЛИ ЗАВЕРЯЮТ

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ОРДЕНА ЛЕНИНА ТРЕСТА УРАЛТЯЖТРУБСТРОЙ И СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ НА 1981 ГОД

тонных конструкций серии ИИ-04 (связевый вариант) — 8 тысяч кубометров.

Внедрить не менее 340 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 1200 тысяч рублей.

За счет рационального использования, применения более эффективных материалов, конструкций, изделий, более прогрессивной технологии, широкого применения бригадного подряда сэкономить 600 тонн цемента, 150 кубометров лесоматериала, 150 тонн арматурной стали, 500 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 650 гигакалорий тепловой энергии.

Принять активное участие в проведении ленинского коммунистического субботника в апреле 1981 года и заработанные деньги перечислить в фонд единнадцатой пятилетки. Каждому труженнику отработать в Фонд мира два часа.

Продолжить социалистическое соревнование бригад, строительных уп-

равлений за достижение высоких темпов производительности труда в натуральных измерителях, на пусковых особо важных объектах использовать метод соревнования по принципу «рабочая эстафета».

Добиться дальнейшего повышения качества работ и сдать в эксплуатацию с повышенным качеством не менее 90 процентов объектов промышленности и 95 процентов жилых домов и учреждений соцкультбыта.

Охватить всеми видами учебы не менее 3755 человек, в том числе: в школах работающей молодежи — 240 человек, в институтах — 40 человек, в техникумах — 85 человек, в системе политехпрофессионального образования — 840 человек, различными формами экономического обучения — 800 человек; подготовить новых кадров 300 человек, повысить квалификацию 1300 рабочих и 150 инженерно-

технических работников.

Активизировать спортивно-массовую работу в коллективах. Иметь занимающихся физкультурой и спортом 2900 человек, в том числе не менее 1900 занимающихся в спортивных секциях. Подготовить 945 значков ГТО, 650 спортсменов массовых разрядов, 20 перворазрядников, иметь 400 инструкторов-общественников, 350 судей по спорту. Провести зимнюю и летнюю спартакиады с привлечением не менее 30 процентов трудящихся в коллективах. Ввести в эксплуатацию стрелковый тир.

Усилить работу кружков художественной самодельности при Дворце культуры строителей. Дополнительно к имеющимся вовлечь в хоровой, драматический, духовой, эстрадный, танцевальный кружки и агитбригаду не менее 250 участников.

Активизировать деятельность любительских объединений: литературного лектория и клуба любителей туризма.

Постоянно оказывать помощь подшефным совхозам «Русский Потам» и «Большеутинский» Ачитского района в строительстве животноводческих ферм, жилья и объектов соцкультбыта, а также в уборке урожая.

Продолжить социалистическое соревнование с коллективом треста «Уралалюминстрой», регулярно подводить итоги соревнования, проводить обмен опытом работы по организации труда и отдыха трудящихся, спортивно-массовой работы и по мобилизации трудящихся на выполнение социалистических обязательств.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на собрании партийно-хозяйственного актива треста Уралтяжтрубстрой и субподрядных организаций.



Двадцать лет работает на заводе по ремонту горного оборудования В. И. Свинков, квалифицированный фрезеровщик. Его продукция отличается высоким качеством. Успешно справляется Виктор Иванович с предсезонными обязательствами.

В. И. Свинков — участник Великой Отечественной войны. Нередко он встречается с молодежью. Юноши, готовящиеся к службе в армии, всегда заходят к своему старшему товарищу за советом.

Фото Е. Фролова.

**Рассказы
о коммунистах
ПРИМЕР ТОВАРИЩА**

За коллектив Иван Иванович Ширяев душой болеет. Он сроднился с ним за тридцать лет работы в пятом цехе Новоутробного завода. Его заботят многие вопросы. Механическая мастерская с трудом обеспечивает ремонтную службу деталями, инструментом. Да и качество не всегда отвечает требованиям. Молодым рабочим не хватает умения, квалификации. Зная о проблемах, Иван Иванович не жалеет сил для решения их.

И. И. Ширяев трудится напряженно. Токарь-уни-

версал выполняет задания самые сложные и ответственные, поскольку опыта и мастерства ему не занимать. Умеет дорожить рабочей минутой. В результате досрочно справился с личной пятилетней программой. Высока производительность труда и у его товарищей В. С. Стрельникова, И. И. Савостьева, А. Ф.

Поляковой, которые открыли календари 1982—84 годов. Вместе они задают тон в коллективе. Иван Иванович — авторитетный наставник. Как свои пять пальцев знает он станок, потому что не раз сам налаживал, регулировал. Наблюдать за И. И. Ширяевым одно удовольствие. Смена у него уплотнена до предела. Никакой суэты, движения, уверенные. Всегда все рассчитано до мелочей. В конце рабочего дня он сдает, как

правило, сверхплановую продукцию.

Для него, коммуниста, важно не только добиться высоких результатов, но и чтобы товарищи не отставали. Видит, у кого-то «капризничает» станок — настроит. Поможет чертеж прочитать, подкажет, как выточить деталь, затратив минимум времени.

Уважают Ивана Ивановича за принципиальность. Он всегда открыто говорит о недостатках. Не удовлетворен был организацией социалистического соревнования, в частности, гласности. Поднимал этот вопрос до тех пор, пока не добился результата. Сейчас итоги трудового состязания освещаются на специальном стенде, в стенной печати. Словом, есть чему нам, молодым коммунистам, поучиться у ветерана партии.

А. НИКИФОРОВ,
рабочий.

**МЕТАЛЛ — ХЛЕБ ИНДУСТРИИ
КОНЦЫ В... ЗЕМЛЮ**

На заводе комплектных металлоконструкций пропали 43 тонны листового железа. Минуточку, что значит пропажи? Можно, не напрягая фантазии, представить, как затерялась шариковая ручка или носовой платок, но сорок три тонны железа! Ведь не под землю же они в самом деле провалились... Именно под землю, — кивнул председатель группы народного контроля завода Виктор Крилицын, — и не провалились, а закопали их.

Оказывается, и в помине нет грандиозного «хищения века» со взломом хитроумных замков. Все намного проще и прозаичнее. Во второй половине прошлого года предприятие получило эти злополучные тонны. Были они пока без надобности, помещения для их складирования еще не построили, а потому и свалили металлы в кучу недалеко от главного корпуса. Так и лежал он там до поры, когда возникла вдруг необходимость отсыпать берег обводного канала. Шоферы грузовиков не особо следили за местом, куда выгружали грунт, и вскоре залежи листового железа были уже вровень с землей.

Первой спохватилась молоденькая кладовщица Таня Кудышева. Именно она, а не сотрудники отдела снабжения, в чьих прямых обя-

занностях ответственность за материальные ресурсы предприятия, стала искать исчезнувшие тонны. К поискам подключилась и заводская группа народного контроля. Результат — горькое признание Виктора Крилицына. Круг замкнулся: стоило ли добывать из земных недр железную руду, обогащать ее, выплачивать из нее сталь, прокатывать из этой стали пятимиллиметровые листы, чтобы потом снова похоронить их под землю? Необычайно трудно будет ответить на этот нехитрый в общем-то вопрос руководителям нового предприятия.

Трудно еще и потому, что во всем случившемся усматривается определенная закономерность. Летом прошлого года на заводе были похищены восемь тонн листового проката, предназначенные для изготовления металлоконструкций (кстати, автолюбители уверяют, что из этого листового проката трехмиллиметровой толщины гаражи получаются — загляденье!). И пропали они также только потому, что никому из заводчан не было дела до груды железа, которая находилась почти в километре (!) от заводского корпуса, чуть ли не около лесничества.

Суммируем обе пропажи: сорок три плюс восемь по-

лучается пятьдесят одна тонна. Пятьдесят одна тонна дефицитнейшего металла, так необходимого растущему заводу, оборотные производственные фонды которого еще невелики. Ценой огромных усилий в минувшем году труженники цеха нестандартного оборудования сумели сэкономить девять тонн металла. Честь и хвала коллективу! Но как сопоставить эти цифры: похозяйски береженные тонны в одном случае и беспечно выброшенные на ветер в другом?

О заводе комплектных металлоконструкций в последнее время говорится много. И как правило, в степени превосходной: не имеющее аналогов в стране производство, принципиально новое оборудование, более совершенный уровень организаций труда и т. д. Этот патриотизм заводчан можно понять — на новом заводе все должно быть поновому. Но как же быть с теми семенами ископок веков бичуемых недостатков, которые уже начали прорастать?

...А пока заводские художники усердно выводят аршинные слова на метровых планшетах: «Бросим все силы на рациональное и эффективное использование материальных ресурсов!» И. ДУБРОВКИН.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

В редакцию обратились жители поселка Прогресс, которые живут в общежитии, размещенном в здании бывшей больницы: «Очень часто в помещении холодно, плохо действует отопление и в детском саду, куда ходят наши дети. Неоднократно мы обращались и начальнику ЖКО Коуровского леспромпхоза В. М. Элоказовой с просьбой принять срочные меры, но безрезультатно».

Зам. директора Коуровского леспромпхоза И. И. Матерн сообщил редакции, что жалоба обоснована. Во время аварии на теплотрассе котельная два дня работала с перебоями, и температура в доме и детском саду не соответствовала нормам. Сейчас котельная укомплектована кадрами и работает нормально. В обоих помещениях тепло.

В редакцию газеты обратилась жительница деревни Коновалово тов. Чинова с жалобой на плохое торговое обслуживание. «В магазине № 16 райпо в деревне Битимка я купила двухстворчатый шкаф стоимостью 145 рублей. Привезла его домой в разобранном виде, а когда стали собирать, то не хватило некоторых деталей, на одной из боковых стенок обрушился брак. Когда я обратилась с претензией в магазин, то меня заставили ходить бесчисленное количество раз...» — пишет покупательница.

Разобравшись с жалобой, и. о. председателя правления райпо З. Г. Рувицкая сообщила редакции, что старший продавец магазина № 16 Л. В. Климова предала плательный шкаф в неполном комплекте. За нарушение правил советской торговли она предупреждена и лишена прогрессивно-премиальной доплаты. Покупательнице выданы недостающие детали.



ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПРАВ И СВОБОД НЕОТДЕЛИМО ОТ ИСПОЛНЕНИЯ ГРАЖДАНИНОМ СВОИХ ОБЯЗАННОСТЕЙ.

ГРАЖДАНИН СССР ОБЯЗАН СОБЛЮДАТЬ КОНСТИТУЦИЮ СССР И СОВЕТСКИЕ ЗАКОНЫ, УВАЖАТЬ ПРАВИЛА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕЖИТИЯ, С ДОСТОИНСТВОМ НЕСТИ ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ ГРАЖДАНИНА СССР.

(Конституция СССР. Статья 59).

ПРИШЛО ПИСЬМО В ПРОКУРАТУРУ

«Каждый гражданин СССР имеет право вносить в государственные органы и общественные организации предложения об улучшении их деятельности, критиковать недостатки в работе. Должностные лица обязаны в установленные сроки рассматривать предложения и заявления граждан, давать на них ответы и принимать необходимые меры». (Статья 49 Конституции СССР).

Основной закон страны, Указ Президиума Верховного Совета СССР от 12 апреля 1968 года «О порядке рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан» с последующими дополнениями и изменениями гарантируют каждому право обращения в письменной и устной форме во все государственные и общественные органы. Эти законы общеизвестны. Однако не всегда они четко исполняются. Встречаются факты формально-бюрократического отношения к людям.

Иной администратор не желает себя утруждать, чтобы ясно и корректно объяснить обратившемуся к нему лицу причины отказа в удовлетворении, мотивировать это, если заявление необоснованное. Вот пример. М. А. Усольцев, рабочий-надомник Первоуральского филиала Ревдинского учебно-производственного предприятия Всесоюзского общества слепых, в августе прошлого года выполнил производственное задание на 120 процентов. На всю работу был оформлен наряд. При получении же заработной платы Михаил Афанасьевич обнаружил, что заплатили ему неправильно, объем работы занижен. Обратился к мастеру, попросил разъяснение. «Однако мастер И. К. Малышев, — пишет в прокуратуру рабочий, — мне ничего не объяснил, а сказал, что и дальше так же будет со мной поступать». Жалоба проворена. Уста-

новлено, что ошибка произошла по вине мастера. Справедливость восстановлена. Но разве нельзя было с заявителем разобраться без проволочек и по существу? К сожалению, такие факты еще нередки.

Почему человек пришел в прокуратуру? Как правило, потому, что где-то нарушен закон, ущемлены права гражданина, а надлежащего решения волнующего его вопроса в соответствующих организациях нет.

Пенсионер А. В. Кириллов написал заявление о том, что в доме № 32-а по ул. Трубников течет крыша, коммунальщики же Новотрубного завода, сколько ни обращались жильцы, ремонта не проводят. Начальник жилищно-эксплуатационного участка № 14 Т. Л. Тимохина объяснила, что дом требует капитального ремонта. «Это мы говорили Кириллову, однако он ничего не желает слушать, а требует ремонта», — заключила Т. Л. Тимохина. Что же должен, спрашивается, делать человек, если в его квартире дождь? Эта жалоба направлена для рассмотрения и принятия мер директору завода.

Конечно, бывают необоснованные жалобы. Некоторые приходят в прокуратуру, не пытаясь решить ту или иную проблему в соответствующих организациях. Часто граждане, в основном женщины, обращаются по поводу выселения из квартиры члена семьи или со-

седа, создающих своим поведением невозможность совместного с ним проживания. В прокуратуре и народном суде заявителям разъясняют статью 333 Гражданского кодекса РСФСР, которая предусматривает судебное выселение только в случае, если к нарушителю правил общежития применялись меры предупреждения и общественного воздействия, но они оказались безрезультатными.

Заявителям рекомендуется обратиться в товарищеский суд. После его решения, если нарушитель продолжает вести себя по-прежнему, можно предъявить иск в народный суд. Плохо, что товарищеские суды не всегда остро и своевременно реагируют на такие заявления. Иногда слабое реагирование коллектива и общественности по месту работы домашних дебоширов вынуждает членов семьи идти в суд или в прокуратуру.

Анализ поступивших в правоохранительные органы жалоб и заявлений показывает, что многие из них могли быть решены без вмешательства прокурора или народного судьи. Закон предусматривает дисциплинарную ответственность для должностных лиц, которые допускают нарушения установленного порядка рассмотрения предложений, заявлений и жалоб, волокиту, бюрократическое отношение к ним. Если же подобные деяния должностных лиц причиняют существенный вред государственным или общественным интересам, правам граждан, они могут повлечь и уголовную ответственность.

Б. ЮНОШЕВ,
зам. прокурора Первоуральска.

ТАК ПОСТУПАЮТ ОТВАЖНЫЕ

Слесарь второго цеха М. Леванов работает на заводе железобетонных изделий и конструкций около года. Но уже зарекомендовал себя хорошим производственным. Комсомолец дисциплинирован, исполнитель, ответственно относится к любому поручению. Народный дружинник охраняет и общественный порядок.

В конце прошлого года в семье гражданки Н. произошла трагедия. Некий Сажин, будучи в нетрезвом состоянии, нанес ей тяжкие

телесные повреждения: ранение грудной клетки и сердца. На помощь потерпевшей и пришел дружинник. Подвергаясь опасности, он обезвредил преступника, а потом, оказав потерпевшей первую помощь, вызвал медиков. Благодаря этому жизнь Н. была спасена.

В соответствии с частью первой статьи 108 Уголовного кодекса Сажин привлечен к уголовной ответственности и приговорен народным судом к шести годам лишения свободы.

Администрация, заводской комитет профсоюза за смелые действия отметили М. Леванова благодарностью и денежной премией. Об этом случае коллективу завода рассказала специально выпущенная «Молния».

Трудящиеся предприятия гордятся своим товарищем, который не дрогнул в трудную минуту, пришел на помощь человеку в беде, выполнил свой гражданский долг.

Н. СМЕТАНИН
рабкор.

НА ОТВЕТСТВЕННОМ УЧАСТКЕ



В 1969 году, после службы в рядах Советской Армии, пришел на работу в органы внутренних дел А. М. Телеусов. Окончил Елабужскую школу милиции, сейчас учится заочно в академии Министерства внутренних дел СССР. В настоящее время капитан милиции А. М. Телеусов трудится дежурным помощником начальника штаба городского отдела внутренних дел.

— Анатолий Михайлович — инициативный сотрудник. Его отличают высокая культура, оперативность. Важный участок работы доверен Телеусову. И он отлично справляется с ней. Свидетельство тому записи о многих наградах и поощрениях в личном деле капитана, — рассказывает заместитель начальника горотдела В. А. Остапец.

На снимке: А. М. Телеусов.

Фото Е. Фролова.

ИЗ СУДЕБНОЙ ПРАКТИКИ

САМОГОНЩИКИ

Семья Ульяновых решила отпраздновать день рождения внучки, которой исполнился месяц. Наместили пригласить родственников, друзей. Прикинув, во сколько обойдется покупка спиртных напитков, пошли другим путем. Приобрели самодельный аппарат, запаслись необходимыми продуктами, из которых изготовили 20 литров браги... Пока работа в этой семье шла полным ходом, некий Карпенко тоже готовился, только к встрече Нового года, который наметил обмыть, как говорится, дешево и сердито. Он смастерил 12 литров браги.

Не станем сейчас касаться вопроса о том, обязательно ли отмечать события нашей жизни горячительными напитками. Необходимо другое подчеркнуть: изготовление или хранение даже без цели сбыта браги, самогона, других крепких напитков, а также аппаратов для их выработки влечет за собой по действующему законодательству уголовную ответственность. Это преступление предусмотрено статьей 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, первая часть

которой определяет такие наказания: лишение свободы до года, или исправительные работы на аналогичный срок или штраф до 300 рублей. Те же действия, совершенные повторно, квалифицируются по части II статьи 158 и наказываются лишением свободы уже до двух лет.

Ульянова и Карпенко оштрафованы соответственно на 300 и 200 рублей.

Пьянство и преступность, как правило, взаимосвязаны. Так, Анненков изготовил 8 литров браги. Напился. Совершил более тяжкое преступление. По статье 158 Уголовного кодекса наказан годом лишения свободы. А в итоге будет находиться семь лет в местах отдаленных.

Следует подчеркнуть: за хранение крепких напитков, а также аппаратов для их изготовления ответственность наступает независимо от того, сделаны они самими виновными или другими лицами, кому конкретно принадлежат.

Поясню примером. Серебряков соорудил в пятом цехе Новотрубного завода, где работает, самодельный аппарат. Сделал мастерски:

аппарат помещался в небольшой хозяйственной сумке. Дома варить зелье оказалось неподручно. Решил это сделать у брата с помощью Некрасовой.

Ночью погрузили брагу на санки, захватили аппарат, двинулись по улице Западной. Но конспираторами оказались неважными, на проспекте Космонавтов были задержаны работниками милиции. Вся троица привлечена к уголовной ответственности, спрога наказана.

В судебной практике есть случаи наказания в уголовном порядке лиц, занимающихся спекуляцией самогонном. Это несет за собой ответственность по статьям 154 и 158 (части 3 и 4) Уголовного кодекса.

Словом, есть над чем задуматься самодеятельным специалистам по выработке крепких горячительных напитков. Борьбу с ними нужно вести не только административным органам, но и всей общественности, ибо зло, приносимое ими, чревато многими печальными последствиями.

В. КУРЧЕНКО,
народный судья.

В ТОВАРИЩЕСКИХ СУДАХ

За халатность — к ответу

12 января в красном уголке хлебокомбината состоялось заседание товарищеского суда. Рассмотрено дело о халатном отношении к служебным обязанностям диспетчера Е. А. Быковой. 31 декабря она без уважительных причин уходила с

работы. Это привело к тому, что 22 магазина получили хлебобулочные изделия с опозданием на два с половиной часа. Простояли грузчики, автомашины. В магазинах создавалась нервная обстановка.

За нарушение трудовой

дисциплины, суд объявил Е. А. Быковой выговор с опубликованием в печати. Администрации предложено лишить диспетчера премии за декабрь.

В. КОЖЕВНИКОВА,
председатель товарищеского суда.

КОММЕНТИРУЕТ ЮРИСТ

Обязательным условием нормальной деятельности любого предприятия является соблюдение социалистической законности. Одной из форм устранения нарушений закона стали в Первоуральске проверки, проводимые советом юрисконсультов, созданным при исполкоме горсовета народных депутатов.

В прошлом году мы проверили соблюдение трудового законодательства на Билимбаевском экспериментальном заводе строительных конструкций и деталей, где директором И. Т. Послухаев, а председателем комитета профсоюза В. Д. Касаткин. Вот какие основные ошибки допускались здесь.

НЕ ВЛАДАХ С ЗАКОНОМ

Как правило, переводы трудящихся на другую работу проводились неверно: не оговаривались сроки перевода, их основания, система оплаты. Нарушалась тем самым статья 26 КЗоТ Российской Федерации. Дисциплинарные взыскания на прогульщиков налагали должностные лица, неправомочные на то. По Указу Президиума Верховного Совета СССР от 25 апреля 1972 года такое право предоставлено лишь директору.

Нарушители трудовой дисциплины не знакомы с распоряжениями о наложении на них взысканий. Привлечение к материаль-

ной ответственности проходило без согласия работников, путем принудительного удержания сумм причиненного ущерба из зарплаты. Неверно оформлялись дела о возмещении ущерба, причиненного на производстве здоровью трудящихся. Недостаточно использовались меры общественного воздействия к нарушителям трудовой дисциплины — материалы на них не передавались в товарищеский суд.

На заводе при увольнении люди теряли много времени: на обходном листе, который применялся незаконно, нужно было собрать 16

подписей. Были и другие нарушения законности. Чем же они объясняются? Кроме недостаточной правовой грамотности должностных ответственных лиц четко выявляются еще две причины. Первая — пассивность заводского комитета профсоюза, призванного контролировать законность действий администрации в применении трудового законодательства. Нередко и сам комитет нарушал законы: ряд его решений принимался не коллегиально, а единолично председателем.

Вторая — принижение роли юриста на заводе. По становлением вышестоящих

органов в 1972 году на юрисконсульта возложена особая функция контроля за законностью правовых действий всех должностных лиц предприятия. Юрист подчиняется непосредственно директору, отвечает наравне с ним за состояние социалистической законности в коллективе. Однако на этом заводе юрисконсульт поставлен под контроль начальника планового отдела, права его ограничены. В результате не выполнено постановление правительства, цель которого — укрепление роли юридической службы, гарантии соблюдения законов.

Результаты проверки обсуждены с руководителями коллектива, рассмотрены на заседании постоянной депутатской комиссии городского Совета по социальности. На предприятии издан приказ, которым назначены пути устранения вскрытых нарушений. В ближайшее время вторично проверим, как выполняются на заводе и приказ, и наши рекомендации.

В. ПОЛИТОВ,
заместитель председателя совета юрисконсультов горисполкома.

**Для удобства
покупателей**

Немало делается работниками горпромоторга для повышения культуры обслуживания покупателей, более рационального использования торговых площадей. За прошлый год рабочими стройгруппы по чертежам специалистов торгового было изготовлено 11 видов нестандартного оборудования.

В магазине «Энергия» установлен стенд для телевизоров, автоматический пульт которого позволяет включить в электросеть один или несколько аппаратов сразу. Как дополнительная услуга действует здесь и кабина для прослушивания стереоаппаратуры.

А посетителям «Чебурашки» очень нравится оформление торгового зала, выполненное также работниками горпромоторга. Для выкладки товаров здесь установлены контейнеры-вагончики в виде паровоза. А так как основные посетители этого магазина — будущие мамы и малыши, то здесь предусмотрены уголки отдыха.

В. ЯМИНА,
экономист НОТ
горпромоторга.

**Конкурс на лучший
кафетерий**

Немало хороших традиций у работников горпищеторга. Одна из них — проведение конкурсов. На днях подведены итоги еще одного — на лучший кафетерий. В условия конкурса входили достаточный ассортимент товаров, красивое оформление витрин, санитарное состояние отдела и внешний вид продавцов, наличие правильно оформленных ценников и многое другое.

Победителями признаны работники кафетерия магазинов № 70, 10, 63. Продавцам этих отделов Г. Ермаковой, Н. Горбачук (магазин № 70), Т. Тихоновой, И. Мочаловой (магазин № 10), Г. Вальковской, Г. Дорохиной (магазин № 63) вручены денежные премии.

Н. ТОКАРЕВА,
начальник отдела
горпищеторга.

По итогам года

День продавца прошел в райпо. В нем участвовали работники общественного питания и заготовочники. Собранные подвели итоги за четвертый квартал прошлого года. Победителями признаны коллективы промтоварного магазина № 25 и продуктового № 46. Вторые и третьи места заняли работники магазинов № 12, 29 и 31.

Среди столовых лучшими признаны столовые № 5 и 8. Здесь же были названы лучшие по профессии: продавец из магазина № 29 Г. Садиуллина, заведующая отделом магазина № 25 Н. Горева, водитель хлебной автомашины Н. Петухов и другие.

Г. ЗЫРЯНОВА,
старший продавец
райпо.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 января в 18 часов в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоится очередное занятие слушателей факультета товарищеских судов. Исполком горсовета.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

БЕДЫ ВТОРОГО ЭШЕЛОНА

Закончился первый круг чемпионата страны среди команд первой лиги, где, как известно, выступает «Хромпик». В этом году хромпиковцы понесли большие потери в составе. Так, команду покинули В. Мороз, А. Шахмаев, Ю. Герасимов, которые закончили играть, за неспортивное поведение отчислены Н. Полушин, В. Чулочников и другие, а ведь это все игроки основного состава. Им на смену пришли молодые спортсмены, которые еще не выступали в первой лиге, — А. Елтышев, В. Семенов, А. Шайбаков, В. Гурин, В. Иренков, Е. Баканин, А. Рябов.

Тем не менее «Хромпик» начал чемпионат уверенно, набрав на своем поле в четырех играх восемь очков. Но начались матчи на выездах, и команду как будто подменили: в шести играх добыто всего четыре очка. После чего в команде стала чувствоваться неуверенность и дома. Не сказать, что хоккеисты сдали физически, но их волевые качества пошатнулись. Иначе чем можно объяснить такие перепады: проиграв

первый матч на своем поле «Уралхиммашу» — 4:11, во втором команда выигрывает — 5:2, то же самое с «Маяком» (Красноуральск) — 3:2, 3:5. И в итоге третье место после первого круга.

Причину нестабильной игры вижу и в недостаточной работоспособности некоторых спортсменов. В команде есть опытные игроки, прошедшие школу высшей лиги, и способные быть сильнейшими не только в своем коллективе, но и в своей лиге, — Р. Томаев, Н. Коханов, Ю. Хробостов и Л. Зайцев. Но лидерам хромпиковцев не хватает выносливости, мало того, Р. Томаеву уже не находится места в основном составе (а еще год назад играл в «Уральском трубнике»). Не оправдывает надежд, которые на него возлагались, В. Зыкин. Неуверенно играет вратарь А. Стулин. Но особенно много делают ошибок защитники. Они часто ошибаются в выборе правильной позиции при стандартных положениях.

Неделю назад начались игры второго круга, и сно-

ва команда вне дома теряет очки, проиграв в Красноуральске оба матча — 5:7 и 2:8, а в Уфе поделив очки — 3:0, 1:2. Если учесть, что хромпиковцам осталось провести четыре игры на своем поле и четыре на выезде, то занять второе место в группе для выхода в финал — задача трудная, ведь надо набрать 14 очков из 16.

Юноши хромпиковского завода ездили в Уральск на зональные игры первенства РСФСР среди команд первой лиги. Они выиграли две встречи и пять проиграли. Заняли седьмое место из восьми. В этом никак нельзя винить тренера Павла Панченко и начальника команды Бориса Гильмирова, ведь им пришлось за две недели собрать команду. Думаю, руководству завода надо обратить внимание на подрастающее поколение и пора растить своих хоккеистов, а не ходить в «Уральский трубник» за ненужными игроками.

В. ГОЛУБЯТНИКОВ,
судья республиканской
категории.

ПРИРОДА И МЫ

ГЛАЗ ЗЕМЛИ

Резко похолодало. Мороз густо затянул стекла окон, разрисовал их затейливыми картинками чудного леса. Затосковала душа по уральской природе, по милой речке Мариинке, по предвечному туману над ее долиной. Потянуло в места, которые живут в моем сердце добрыми воспоминаниями.

Автобусом добрался до поселка Пильная. По накапанной дороге подался к увалу. Сумерки отступали. Лес светлел. Четче вырисовывались контуры деревьев. Слева от просеки молчаливо и неподвижно стоят укутанные в белое полушалки посадки сосен. Справа елки под тяжестью снежных подушек низко опустили мохнатые лапы. Ветки берез укутаны серебряной изморозью.

Пока добрался до Луковой горы, рассвело. В лесу стояла живая тишина, звучащая! «Тук-тук» — раздались с высокой сосны. «Лесной доктор» осматривал деревья: есть дятлы, значит, лес будет сохранен от деревоточцев. Появилась стайка птичек. Кругом зазеленели, затенькали обитатели леса. Хоть и холодно им, да рады восходящему солнцу.

Смотрю на зимний лес и замечаю, что он такой же веселый и живет, как и летом, только, как человек, от холода съехался. Поднялся в гору, вышел на широкую поляну: вот оно, заветное местечко — голубым глазом смотрит в далекое небо родник. Не страшен ему никакой мороз. Мать-земля питает его теплом и влагой, оттого он никогда не подвластен морозу. Не случайно родники называются глазом земли. Забыв про простуду, пью из голубого оконца чистую свежую воду. До чего же она вкусна!

Огляделся: вокруг родника много следов. Глубокие и широкие, будто кто на ходулях прошел, следы лосей. На рыхлой белой перине отпечатки кошачьих лап — рысь наведывалась. Хорошо в лесу! И в морозную погоду можно многое увидеть, почувствовать. Отдыхает и мягче становится душа от радостных мгновений...

Ю. ДУНАЕВ,
рабкор.



МОДА — 81

Болгария. Международный показ мод в Софии. Художники, модельеры, портные из многих стран экспонировали десятки фасонов одежды на все вкусы и все случаи жизни. На снимке: пальто и костюм, представленные венгерскими мастерами моды. Фото БТА—ТАСС.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ДОРОГУ ВЕЛОСИПЕДИСТАМ!

В Дании решено создать широкую сеть дорожек для велосипедистов. Предполагается выпустить специальную географическую карту, на которой будут обозначены все велосипедные маршруты. С помощью этих мер, в частности, там рассчитывают значительно сократить количество дорожных происшествий.

Необходимость в строительстве велосипедных дорожек и в особой карте возникла в связи с тем,

что велосипед опять вошел в моду в этой стране.

Данию еще в давние времена называли порой «раем для велосипедистов». До второй мировой войны каждый второй житель страны владел велосипедом.

В 60-х и 70-х годах автомобиль, мотоцикл и мопед сильно потеснили велосипед, однако совсем «съесть» его им так и не удалось.

С наступлением энергетического кризиса в капиталистическом мире увлечение

велосипедом в Дании начало возрождаться. Практика строительства специальных дорожек для велосипедистов в датских городах существовала давно. Сейчас же речь идет о создании целой сети таких дорожек по всей стране. Как сообщила недавно газета «Берлинские тиденде», представители ряда министерств поддержали эту идею.

М. КОСОВ. (ТАСС).

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ЧУДОВИЩЕ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «МОЛЧАНИЕ ДОКТОРА ИВЕНСА». Сеансы: 9, 11, 13, 17 час. «ДЕНЬ СВАДЬБЫ ПРИДЕТСЯ УТОЧНИТЬ». Сеансы: 19, 21 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «АЛМАЗНАЯ ТРОПА» (2 серии). Сеансы: 17, 20 час.

Клуб Трудпоселка. «МОЯ АНФИСА». Сеансы: 18, 20 час.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ТИПОГРАФИИ

на постоянную работу требуются ученики-наборщики, ученики-печатники, подсобные рабочие. Обращаться: проспект Ильича, д. 26-а.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Уважаемые покупатели! В магазине № 30 «Товары для мужчин» (пр. Космонавтов, 24) вам могут выкроить мужскую сорочку, брюки и костюм.

«Электроника» — часы будущего. На смену обычным механическим наручным часам пришли электронные часы с цифровой индикацией. Это самые информативные часы. Они показывают кроме часов, минут, секунд еще и день недели, число, месяц и год. Отсчет времени осуществляется при помощи батареек — элементов питания, которых хватит на целый год бесперебойной работы часов.

Часы «Электроника» — прекрасный подарок к любому торжеству. Купить часы «Электроника» можно в магазине № 25 «Промышленные товары» (ул. Вайнера, 43).

Магазин № 34 «Промышленные товары» (ул. Комсомольская, 2) проводит продажу швейных товаров, обуви, галантерейных и трикотажа в кредит.

В магазине в широком ассортименте представлены брюки мужские отечественного и зарубежного производства, мужские полупальто на подкладке из искусственного меха 46, 48, 52 размеров по цене от 73 до 85 рублей, женские пальто с меховым воротом с 46 по 52 размер, детские шерстяные платья с 24 по 42 размер стоимостью от 10 до 20 рублей.

В большом выборе платья женские из искусственного шелка с 44 по 56 размер, мужские джемперы, пуловеры, жакеты с 46 по 54 размер стоимостью от 30 до 65 рублей, одеяла детские по цене 9 рублей. В широком ассортименте женское белье. Имеются в продаже суконные сапожки для школьников с 20 по 24 размер по цене от 8 до 12 рублей, мужские суконные боты с 39 по 41 размер, а также 43—44 размера по цене от 8 до 13 рублей, женские резиновые сапоги 34, 36, 41 размера по цене 13 рублей, мужские резиновые литые сапоги с 36 по 38, 41 и 42 размера по цене от 7 до 9 рублей. Посетите магазины.

МЕНЯЕТСЯ однокомнатная неблагоустроенная квартира (18 кв. м) в г. Тюмени на благоустроенную квартиру в Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 77-а, кв. 20 или по тел. 2-40-45.

МЕНЯЕТСЯ частный дом в районе Трудпоселка на 2-комнатную кооперативную квартиру. Обращаться: ул. Цеховая, 20-1, после 17 часов.

Продается машина «Запорожец-968», год выпуска 1972. Справляться: ул. Ватутина, 57/1, кв. 4, по смене «Е».

СРОЧНО требуется жилплощадь для одного человека. Обращаться по тел. 2-36-10 после 18 часов.

Продается дом. Обращаться: ул. Ударников, 20-а.

Сердечно благодарим администрацию и коллектив стана «220» цеха № 1, а также коллективы химической и химико-технологической лабораторий цеха № 19 Новотрубного завода, работников столовой «Урал», всех родных, знакомых и друзей, разделивших с нами горе и оказавших помощь в похоронах нашего дорогого мужа, отца, дедушки Петра Александровича Плохова. Родные покойного.

Сердечно благодарим коллективы цеха № 2 Новоуральского завода «Искра» и больницы № 9, родных, знакомых, разделивших с нами тяжелую утрату и оказавших нам неоценимую помощь в похоронах нашей горячо любимой жены, матери Галины Ивановны Гусельниковой.

Муж, дети покойной.

Сердечно благодарим коллектив бригады коммуникации и вентиляции цеха № 10, сотрудников медсанчасти Новотрубного завода, соседей и родных, разделивших с нами большое горе и принявших участие в похоронах нашей дорогой мамы и бабушки Марии Аркадьевны Бондюгиной.

Родные покойной.

**ПРИХОДИТЕ
ЗВОНИТЕ
ПИСЬМИТЕ**

АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, отдел культуры и быта, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.